
Rychlé statistiky
Průzkum 816529 'Evaluační dotazník pro ZŠ Jana Wericha'

Výsledky

Průzkum 816529

Počet záznamů v tomto dotazu: 325
Celkem záznamů v průzkumu: 325
Procent z celku: 100.00%
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Rychlé statistiky
Průzkum 816529 'Evaluační dotazník pro ZŠ Jana Wericha'

Souhrn Q1

Jste dostatečně informováni o dění ve škole (třídní schůzky, elektronický komunikační
systém, školní web, telefonický kontakt s třídním učitelem atd.)?

Odpověď Počet Procenta

Ano (A1) 221 68.00%  
Spíše ano (A2) 86 26.46%  
Spíše ne (A3) 13 4.00%  
Ne (A4) 3 0.92%  
Nelze posoudit (A5) 2 0.62%  
Bez odpovědi 0 0.00%  
Nezobrazeno 0 0.00%  
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Průzkum 816529 'Evaluační dotazník pro ZŠ Jana Wericha'

Souhrn Q2

Je podle Vás Vaše dítě na této škole spokojené?

Odpověď Počet Procenta

Ano (A1) 145 44.62%  
Spíše ano (A2) 134 41.23%  
Spíše ne (A3) 29 8.92%  
Ne (A4) 5 1.54%  
Nelze posoudit (A5) 12 3.69%  
Bez odpovědi 0 0.00%  
Nezobrazeno 0 0.00%  
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Souhrn Q3

Jste spokojeni se vzhledem školní budovy, tříd, materiálním zázemím?

Odpověď Počet Procenta

Ano (A1) 148 45.54%  
Spíše ano (A2) 127 39.08%  
Spíše ne (A3) 29 8.92%  
Ne (A4) 7 2.15%  
Nelze posoudit (A5) 14 4.31%  
Bez odpovědi 0 0.00%  
Nezobrazeno 0 0.00%  
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Souhrn Q4

Považujete současnou úroveň spolupráce školy a rodiny za vyhovující?

Odpověď Počet Procenta

Ano (A1) 211 64.92%  
Ne, škola by měla být k rodičům otevřenější (A2) 44 13.54%  
Ne, obě strany by měly spolupráci prohlubovat (A3) 37 11.38%  
Nelze posoudit (A4) 20 6.15%  
Nevím (A5) 13 4.00%  
Bez odpovědi 0 0.00%  
Nezobrazeno 0 0.00%  
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Průzkum 816529 'Evaluační dotazník pro ZŠ Jana Wericha'

Souhrn Q5

Myslíte si, že existují velké rozdíly v přístupu učitelů k výuce?

Odpověď Počet Procenta

Ano (A1) 111 34.15%  
Spíše ano (A2) 93 28.62%  
Spíše ne (A3) 43 13.23%  
Ne (A4) 13 4.00%  
Nelze posoudit (A5) 65 20.00%  
Bez odpovědi 0 0.00%  
Nezobrazeno 0 0.00%  
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Průzkum 816529 'Evaluační dotazník pro ZŠ Jana Wericha'

Souhrn Q6

Co podle Vás zejména brání Vašemu dítěti v dosahování lepších výsledků? Vyberte
maximálně tři skutečnosti

Odpověď Počet Procenta

Neochota, nedostatek vůle dítěte (SQ001) 81 24.92%  
Podmínky pro studium v naší rodině nejsou nejlepší (SQ002) 7 2.15%  
Vysoký počet žáků ve třídě (SQ003) 83 25.54%  
Náročnost učiva (SQ004) 40 12.31%  
Nedostatek času na učení (jiné aktivity dítěte) (SQ005) 40 12.31%  
Špatné vztahy s některými učiteli (SQ006) 63 19.38%  
Nedostatek dobrých učebnic a pomůcek (SQ007) 18 5.54%  
Nic (SQ008) 102 31.38%  
Nevím (SQ009) 47 14.46%  
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Souhrn Q7

Co na škole nejvíce oceňujete?

Odpověď Počet Procenta

Akce, které škola pořádá – exkurze, výlety, aj. (SQ001) 124 38.15%  
Zájmové kroužky (SQ002) 50 15.38%  
Dobrou komunikaci s vedením školy a učiteli (SQ003) 133 40.92%  
Učitele (SQ004) 123 37.85%  
Výuku (SQ005) 62 19.08%  
Možnost sportovního vyžití (SQ006) 78 24.00%  
Nic (SQ007) 38 11.69%  
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Souhrn Q8

Co by se podle Vás mělo ve škole změnit? Vyberte maximálně tři věci

Odpověď Počet Procenta

Nic (SQ001) 47 14.46%  
Malý výběr zájmových kroužků (SQ002) 80 24.62%  
Činnost školní družiny (SQ003) 17 5.23%  
Vybavení – nedostatek pomůcek, počítačů, knih apod. (SQ004) 34 10.46%  
Způsob a kvalita výuky (SQ005) 103 31.69%  
Vztahy mezi žáky (SQ006) 103 31.69%  
Vztahy mezi žáky a učiteli (SQ007) 91 28.00%  
Komunikace s vedením školy a učiteli (SQ008) 29 8.92%  
Skladba jídelního lístku ve školní jídelně (SQ009) 131 40.31%  
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Souhrn Q9

Znepokojovalo Vás někdy chování spolužáků k Vašemu dítěti?

Odpověď Počet Procenta

Ano (A1) 107 32.92%  
Spíše ano (A2) 38 11.69%  
Spíše ne (A3) 77 23.69%  
Ne (A4) 89 27.38%  
Nelze posoudit (A5) 14 4.31%  
Bez odpovědi 0 0.00%  
Nezobrazeno 0 0.00%  
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Souhrn Q10

Existuje podle Vašeho názoru nějaká vzdělávací oblast, na kterou by se škola měla více
zaměřit?

Odpověď Počet Procenta

Ne, vyhovuje nám stávající všeobecné zaměření (SQ001) 86 26.46%  
Matematika a přírodovědné předměty (SQ002) 54 16.62%  
Český jazyk a humanitní předměty (SQ003) 50 15.38%  
Informační a komunikační technologie (SQ004) 91 28.00%  
Sport (SQ005) 42 12.92%  
Umělecké výchovy (hudební, výtvarná apod.) (SQ006) 19 5.85%  
Nelze posoudit (SQ007) 64 19.69%  
Nevím (SQ008) 30 9.23%  
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Souhrn Q11

Domníváte se, že je zřetelné, že škola systematicky usiluje o svůj rozvoj a modernizaci?

Odpověď Počet Procenta

Ano (A1) 56 17.23%  
Spíše ano (A2) 129 39.69%  
Spíše ne (A3) 66 20.31%  
Ne (A4) 18 5.54%  
Nelze posoudit (A5) 56 17.23%  
Bez odpovědi 0 0.00%  
Nezobrazeno 0 0.00%  
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Souhrn Q12

Vyhovuje Vám nastavená forma hodnocení chování bodovým systémem?

Odpověď Počet Procenta

Ano (A1) 92 28.31%  
Spíše ano (A2) 79 24.31%  
Spíše ne (A3) 38 11.69%  
Ne (A4) 55 16.92%  
Nelze posoudit (A5) 61 18.77%  
Bez odpovědi 0 0.00%  
Nezobrazeno 0 0.00%  
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Souhrn Q13

Je pro vás srozumitelný bodový systém hodnocení chování?

Odpověď Počet Procenta

Ano (A1) 142 43.69%  
Spíše ano (A2) 77 23.69%  
Spíše ne (A3) 43 13.23%  
Ne (A4) 25 7.69%  
Nelze posoudit (A5) 38 11.69%  
Bez odpovědi 0 0.00%  
Nezobrazeno 0 0.00%  
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Souhrn Q14

Pomáhá Vám bodový systém na naší škole lépe se orientovat v chování Vašeho dítěte v
době vyučování?

Odpověď Počet Procenta

Ano (A1) 77 23.69%  
Spíše ano (A2) 68 20.92%  
Spíše ne (A3) 48 14.77%  
Ne (A4) 67 20.62%  
Nelze posoudit (A5) 65 20.00%  
Bez odpovědi 0 0.00%  
Nezobrazeno 0 0.00%  
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Souhrn Q15

Považujete bodový systém za efektivní?

Odpověď Počet Procenta

Ano (A1) 59 18.15%  
Spíše ano (A2) 69 21.23%  
Spíše ne (A3) 51 15.69%  
Ne (A4) 64 19.69%  
Nelze posoudit (A5) 82 25.23%  
Bez odpovědi 0 0.00%  
Nezobrazeno 0 0.00%  
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